



趣图 | QU TU

瑞典摄影师搭迷你摄影棚
松鼠成主角拍《权力的游戏》

当地时间2017年7月27日,瑞典动物摄影师Geert Weggen是《权力的游戏》的超级粉丝,为了还原电影中不可思议的场景,Geert想到了邀松鼠做“主角”。从城堡到塑料马,从老式马车到龙,除了这些Geert精心准备的道具之外,还有一只意外入戏的小鸟,这些很多都是电影中人物使用的“交通工具”。摄影师Geert住在树林里,他的迷你户外影棚就是他的家门口,而他用了很久坚果才吸引了这些松鼠和小鸟配合他拍摄完成。

■ 据新华社

两部门发布小微型客车租赁新规: 鼓励共享汽车发展

交通部和住建部日前发布的《关于促进小微型客车租赁健康发展的指导意见》(简称“《指导意见》”)鼓励分时租赁(俗称汽车共享)发展。相比征求意见稿,《指导意见》增加了“鼓励使用新能源车开展分时租赁”等表述。

目前国内汽车租赁业户出现了一批规模化、网络化、品牌化企业。同时,随着移动互联网技术的广泛应用,分时租赁新模式也在我国迅速发展,特别是受公务用车制度改革以及部分城市施行小客车限行限购等因素影响,分时租赁凭借其便捷、经济、集约利用车辆资源等优势,赢得了部分城市居民的青睐,越来越多的企业加速分时租赁市场布局。

《指导意见》明确,要考虑分时租赁非集约化出行的特点,合理确定分时租赁在城市综合交通体系中的定位,研究建立与公众出行需求、城市道路资源、停车资源等相适应的车辆投放机制。分时租赁经营者应提升线上线下服务能力,采用安全、合规的支付结算服务,确保用户押金和资金安全,鼓励采用信用模式代替押金管理。

为营造行业良好发展环境,《指导意见》还提出了加快推进制度标准建设、推动解决租赁车辆道路交通安全违法处置和租赁车辆诈骗等突出问题的要求。加快信用体系建设,建立租赁经营者和承租人信用评价制度,构建跨部门、跨区域的联合激励和惩戒机制。

■ 据中新社

图说 | TU SHUO

航空营养健康餐来了



8月8日,厦门航空发布《厦门航空“营养与健康”可持续发展规划》,并举办航空配餐美食节,推出来自不同国家的12位名厨研发的航空营养健康餐。率先把航空餐从传统食养服务向科学营养化转型的重要举措。这些精美的航空营养健康餐将逐步在飞机上与旅客见面。

■ 据新华社

四川九寨沟昨晚发生7级地震

兰州、西安等地震感强烈

中国地震台网正式测定:2017年8月8日21时19分46秒在四川阿坝州九寨沟县(北纬33.2度,东经103.82度)发生7级地震,震源深度20千米。震中距九寨沟县39公里、距松潘县66公里、距舟曲县83公里、距文县85公里、距若尔盖县90公

里、距陇南市105公里、距成都市285公里。

据地震人口热力大数据分析,震中20公里范围内人口数约2.1万,50公里范围内约6.3万,100公里范围内约30万。兰州、成都、重庆、绵阳、西安等地震感强烈。

■ 据中新社

10分钟不化的冰淇淋



日本近日研制出一种不会融化的冰淇淋,这种冰淇淋在28℃的气温下仍能保持原有的形状。从日本网友的体验来看,这个所谓10分钟不会融化冰淇淋,在夏日室外温度下,的确做到了10分钟整体没有融化,只是周边一些细微处有了些许融化。

■ 据中新社

数说 | SHU SHUO

7月我国外汇储备30807亿美元
比6月多了239亿美元

7日,中国人民银行公布数据显示,7月末,我国外汇储备规模30807亿美元,较6月底上升239亿美元,连续第六个月出现回升。同日,国家外汇管理局发布的国际收支平衡表初步数据显示,上半年我国跨境资金流动形势回稳向好。

■ 据新华社

发布 | FA BU

百亿G汪洋大海
中国已全面步入“流量社会”

国家统计局的最新数据显示,上半年移动互联网累计流量达88.9亿G,同比增长136.8%。业内预计年底将超百亿G。工信部的统计显示,11.7亿移动互联网用户,6月份户均接入流量近1.6G,是2015年同期的4倍多。专家分析认为,随着移动数据流量与生活的关联度越来越高,中国已全面步入“流量社会”。

■ 据新华社

四川凉山普格县山洪自然灾害
已造成24人死亡

记者从四川省凉山州人民政府新闻办公室获悉,8月8日凌晨,凉山州普格县荞窝镇耿底村因局地强降雨引发山洪自然灾害。截至8月8日18时,灾害造成24人死亡,1人失联,4人轻伤,成功救出1人,157户577人不同程度受灾。

■ 据新华社

朝鲜称朝核完全是美国责任
不会对美以外国家用核武器

朝鲜代表团7日在菲律宾首都马尼拉向媒体散发了署名为朝鲜外务相李勇浩的声明。声明称,朝核问题完全是美国的责任,朝鲜拥有核力量是为了应对美国威胁,但不会对除美国以外的任何国家使用核武器或以核武器相威胁。

■ 据新华社

哈士奇上天了



日前,俄罗斯Nordstar航空公司给自家的飞机全部换上了哈士奇涂装,蓝色的围巾,蠢萌的表情……十分可爱。此前,也有其他航空公司会在飞机机身上画各种有趣的动物图案。比如,功夫熊猫上过海南航空飞机的机身。

■ 据中新社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第17092期开奖公告

本期开奖结果:1285844

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第17213期中奖号码:727

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17213期中奖号码:72704

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2017092期中奖号码:

红色球号码:10、18、19、29、32、33

蓝色球号码:09

“安徽风采”电脑福利彩票

25选5玩法开奖公告第2017213期
中奖号码:06、07、20、21、24

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第
2017213期

中奖号码:02、03、06、14、15

中国福利彩票3D玩法

第2017213期 中奖号码:986

(合) 001 [2016] 第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)